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НАУЧНИ СКУП ПОВОДОМ 90 ГОДИНА ОД РОЂЕЊА 
ГОЈКА БАБИЋА И 25 ГОДИНА ОД ОБНАВЉАЊА РАДА 

КАТЕДРЕ ЗА ПЕДАГОГИЈУ 
(Пале, 25. 5. 2019. године, Филозофски факултет) 

 
 

У организацији Филозофског факултета на Палама 25. маја 2019. 
године одржан је научни скуп посвећен животу и дјелу проф. др Гојка И. 
Бабића. Скуп је одржан поводом 90 година од рођења Гојка Бабића и 25 
година од обнављања рада Катедре за педагогију.  

Проф. др Гојко Бабић био је један од истакнутих професора Фило-
зофског факултета у Сарајеву. На том факултету прошао је академски 
развојни пут од асистента до редовног професора, обављајући неко 
вријеме и дужност декана. Основна област његовог научног и наставног 
рада била је андрагогија. По избијању грађанског рата у БиХ, проф. 
Бабић био је у групи професора с Универзитета у Сарајеву који су се 
ангажовали на обнављању високог образовања у новим условима. 
Непроцјењиве су његове заслуге на плану обнављања рада Филозофског 
факултета. Он је био и први декан тог факултета у вријеме поновног 
покретања његовог рада. Такође је имао кључну улогу у обнављању рада 
Катедре за педагогију. У намјери да се изрази захвалност проф. Бабићу 
за све што је учинио у тим тешким условима да би нове генерације имале 
могућност да се образују на високошколском нивоу и како би се очувала 
успомена на његово дјело, на иницијативу Катедре за педагогију органи-
зован је скуп Живот и дјело Гојка Бабића. 

На скупу је учешће узело 15 излагача са 14 излагања. Излагања су 
била подијељена у двије групе. У првој су групи излагачи евоцирали 
успомене на проф. Бабића, говорили о сјећањима на контакте и сарадњу 
са њим (излагања Бранка Летића и Снежане Билбија). Разумљиво је да су 
излагања из ове групе била емоционално обојена. И остали излагачи 
основну тему својих излагања често су допуњавали  сјећањима на личне 
контакте са проф. Бабићем. Другу групу чинила су излагања која су има-
ла за циљ да освијетле допринос проф. Бабића на пољу науке. У неколико 
радова нагласак је стављен на допринос који је он дао на плану рациона-
лизације наставе различитих облика и нивоа (излагања Раденка Круља, 
Ратка Пејића и Крстивоја Шпијуновића). То је разумљиво будући да се 
проф. Бабић посебно бавио проблемима рационализације васпитно-
образовног рада. Остала излагања била су посвећена резултатима које је 
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проф. Бабић остварио на плану развоја андрагошке и андрагошко-ди-
дактичке теорије и праксе, као и разради неких методолошких проблема 
(излагања Мила Илића, Татјане Михајловић, Петра Дмитровића и 
Биљане Сладоје-Бошњак), затим његовом доприносу на плану унапре-
ђења неких области методике (излагање Бранке Брчкало) и неких специ-
фичних дидактичких и психолошких проблема  и положаја ученика у 
школи и настави (излагања Бранке Ковачевић и Наташе Костић). Изла-
гања о заступљености публикација проф. Бабића у електронским катало-
зима (излагање Радославке Сударушић и Бојане Ласица) и о неким ве-
зама између андрагогије и књижевности (излагање Саше Кнежевића) за-
окружила су рад скупа. Три излагача била су спријечена да присуствују, 
па су доставили своја излагања, која су прочитана (Драго Бранковић, 
Војо Максимовић и Младен Вилотијевић). 

Осим руководства Факултета и излагача, Скупу је присуствовао и 
већи број поштовалаца дјела проф. Бабића, његових сарадника и прија-
теља. Скупу су присуствовали и чланови породице проф. Бабића, његова 
супруга, син и сестра.  

У току су активности на припреми зборника у којем ће бити 
објављена излагања с овог скупа. Тиме радници и студенти Филозофског 
факултета желе да се, бар дјелимично, одуже човјеку који је посљедње 
године свог живота посветио стварању услова у којима ће свјетло обра-
зовања моћи наставити да освјетљава њихове душе. 
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